

17/2020

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Köznevelési és Ifjúsági Bizottság!

Pilis Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának megfelelően, önálló képviselői előterjesztést teszek az alábbi ügyben.

Pilis névhasználatára iránti kérelem.

A különböző social media felületekről (Facebook, Instagram, Twitter) rengetegen próbálnak információt szerezni. Mivel jelenleg *nem létezik* ezeken a felületeken *olyan autentikus forrás*, amiből a felhasználók tájékozódhatnak, ezért egymást próbálják informálni, sajnos sokszor dezinformálni, ami nem szerencsés senkinek. A már megalakult ilyen-olyan különböző csoportok erre a célra nem alkalmasak, hiszen forrásmegjelölés nélküli információk, álhírek és a minősíthetetlen, moderálás nélküli kommentek áradatát olvashatjuk, ami *nem méltó Pilishez*.

Azonban valóban *jogos az igény*, hogy a mai rohanó világban legyenek olyan, a kor igényeinek és a kommunikációs csatorna sajátosságainak megfelelő (rövid, érthető, köznapis nyelvezetű) hírek („bejegyzések” „posztok” „twittek”) ezeken a felületeken, amihez a lakosság hozzáfér.

Ezért a fentiek alapján néhány képviselőtársammal úgy döntöttünk, hogy szeretnénk ezt az űrt kitölteni és valódi információt, közérthető formában átadni, az ezeken a csatornákon informálódó fiataloknak és örök fiataloknak. Létrehoztunk egy Facebook csoportot, egy Instagram és Twitter profilt, (ahol eleget tennénk a fenti követelményeknek,) **FEJLŐDŐ KISVÁROS PILIS** néven, ahol **PILIS név használatához szeretnénk a bizottság és a testület jóváhagyását.**

A csoport szabályzatából is jól látszik, hogy olyan platformot akarunk létrehozni, ami valóban **méltó Pilis Város nevéhez**, alkalmas településünk iránti megbecsülés fokozására, a Város fejlődésének elősegítésére.

Kérem, hogy az előterjesztés kerüljön a Köznevelési és Ifjúsági Bizottság elé, hogy a februári ülésen tárgyalják és megtegyék javaslatukat a Képviselő-testület részére.

Bízom benne, hogy a Tisztelt Bizottság és a Képviselő-testület egyaránt támogatja, hiszen feladatunk a lakosság **hiteles** tájékoztatása.

Pilis, 2020. 02. 20.

Köszönettel:

Mala Réka

önkormányzati képviselő